11Iro

HAmsn: Mapnen
Bo3spact: 27

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.12.2017 20:51:50

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpaua: 04.12.2017 09:27:13

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/295121/answer/295129




3mpaBcTByHTE. ECNM 9TO mENCTBUTEILHO CIIEpMa, a He NIP03payHblil CEKpPeT N00aBOYHEIX XKeJe3, TO
BO3MOKHO y BaC UMeeT MeCTO NpeXaeBpeMeHHas 3Kynsauus. PekomeHayio Bam o6paTuTthcsa K
YPOJIOTY 3a OYHOM KOHCY/IbTallue.



